

Підготовка до терміну реєстрації

Для отримання фінансової допомоги Вам необхідно заповнити → **форму реєстрації із заявкою на отримання соціальної допомоги**. За можливості роздрукуйте документ та заповніть його. Повнолітні діти та неодружені пари повинні реєструватися окремо.

До терміну реєстрації в SRK Вам необхідно взяти з собою додаткові роздруковані документи. Перевірте документи за зазначеним далі контрольним списком.

Тема	Документи
Підстави*	<p>*→ Форма реєстрації із заявкою на отримання соціальної допомоги</p> <p>*Копії документів, що посвідчують особи всіх членів сім'ї</p> <p>*Реєстраційний лист SEM</p> <p>*Рішення про отримання статусу S або підтвердження подачі заявки</p>
Банківський та поштовий рахунок*	<p>*Дані всіх внутрішніх та іноземних рахунків (в тому числі реквізити рахунку)</p> <p>*Виписки за рахунками за останні 3 місяці (якщо можливо, німецькою, французькою або англійською мовами)</p>
Дані про трудову діяльність	<p>Трудовий договір</p> <p>Довідка про нарахування заробітної плати</p>
Пенсія / пенсія по інвалідності	<p>Призначення та розрахунок</p> <p>Розрахункові квитанції</p>
Допомога по безробіттю	<p>Оформлення та надання страхування на випадок безробіття (ALV)</p> <p>Нарахування ALV</p>
Виплати у зв'язку з хворобою та нещасним випадком	<p>Нарахування</p>
Медична страховка	<p>Поліс (якщо маєте індивідуальну страховку)</p>
Аліменти / виплати на утримання	<p>Рішення про розлучення</p> <p>Договір про утримання з розрахунком</p> <p>Угода про розірвання шлюбу</p>
Стипендії	<p>Призначення та розрахунок</p>
Додаткові виплати	<p>Розрахункові квитанції</p>
Автотранспортний засіб	<p>Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу</p> <p>Товарний чек</p> <p>Поліс</p>
Власність/нерухомість (квартира/будинок) або оренда	<p>Документи купівлі/продажу</p> <p>Договір оренди/суборенди</p>
Мова	<p>Свідоцтва/дипломи</p>

* Необхідно взяти із собою на термін реєстрації (решту документів за їхньої наявності).

Важливо: У разі відсутності на термін реєстрації комплекту документів відповідно до Вашого випадку виплата фінансової допомоги не може бути розрахована. У такому випадку термін реєстрації слід перенести.

Більше інформації про отримання допомоги від SRK та інші важливі питання Ви можете знайти на веб-сторінці для біженців → [Webseite für Geflüchtete](#) зі статусом S. Ознайомтеся з цією інформацією до терміну реєстрації в SRK.

